
ПРОТОКОЛ № 29 
чергового засідання Городнянської молодіжної ради 

 

22 червня 2019 року 

 

ВЕДЕ ЗАСІДАННЯ: Чехман Є.С. – голова молодіжної ради   

Присутні: Авраменко А.С., Богатирьова Ю.В., Борисовець С.В.,                             

Гармаш А.О., Заровна А.В., Кир’янова М.С., Нагорна А.А., Нищета Т.М., 

Ніколаєнко Т.Р., Олексієнко А.В., Пухов Д.М., Свириденко Д.М., 

Страдомський М.М., Хомазюк О.Я.,  

Відсутні: Полякова Г.О., Самійленко Д.А., Халюк Н.І., Яценко Х.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про створення лічильної комісії для проведення таємного 

голосування двадцять дев’ятого засідання Городнянської молодіжної 

ради 

Доповідає: Страдомський М.М. – секретар молодіжної ради 

2. Про звільнення Чехмана Є.С. з посади голови Городнянської 

молодіжної ради; 

Доповідає: Гармаш А.О. – член молодіжної ради; 

Підстава: заява Гармаша А.О. 01-14/40 від 19.06.2019 року 

3. Про затвердження протоколу конкурсної комісії з проведення 

відкритого кіберспортивного турніру міста з гри «Counter-Strike 1.6.» 

серед молоді міста Городня; 

Доповідає: Страдомський М.М. – секретар молодіжної ради, голова 

комісії; 

4. Про затвердження протоколу конкурсної комісії з розробки макету 

банера танцювального майданчику парку культури та відпочинку; 

Доповідає: Яценко Х.В. – член молодіжної ради, голова комісії; 

5. Про затвердження складу DJ-ів молодіжних дискотек для молоді та 

підлітків;  

Доповідає: Чехман Є.С. – голова молодіжної ради; 

6. Про проведення молодіжних дискотек для молоді та підлітків на 

липень 2019 року; 

Доповідає: Страдомський М.М. – секретар молодіжної ради; 

7. Про участь молодіжної ради у Ⅳ відкритому молодіжному фестивалі 

аматорської творчості «SummerFest» 

Доповідає: Чехман Є.С. – голова молодіжної ради; 

8. Інші питання 

 

Вислухали: Страдомського М.М. – секретаря молодіжної ради, щодо 

створення лічильної комісії для проведення таємного голосування двадцять 

дев’ятого засідання Городнянської молодіжної ради; 

Вирішили: рішення №43 прийнято. 



Вислухали: Гармаша А.О. – члена молодіжної ради, щодо звільнення 

Чехмана Є.С. з посади голови Городнянської молодіжної ради; 

Виступила: Богатирьова Ю.В. – першого заступника голови молодіжної 

ради, щодо зняття питання порядку денного «Про звільнення Чехмана Є.С. з 

посади голови Городнянської молодіжної ради» з розгляду засідання; 

Виступив: Пухов Д.М. –  член молодіжної ради, запропонував підтримати 

пропозицію Богатирьової Ю.В.; 

Вирішили: рішення №44 прийнято. 

Вислухали: Страдомського М.М. – секретаря молодіжної ради, голову 

комісії, щодо затвердження протоколу конкурсної комісії з проведення 

відкритого кіберспортивного турніру міста з гри «Counter-Strike 1.6.» серед 

молоді міста Городня; 
Вирішили: рішення №45 прийнято. 

Вислухали: Яценко Х.В. – член молодіжної ради, голова комісії, щодо 

затвердження протоколу конкурсної комісії з розробки макету банера 

танцювального майданчику парку культури та відпочинку; 

Вирішили: рішення №46 прийнято. 

Вислухали: Чехмана Є.С. – голову молодіжної ради, щодо затвердження 

складу DJ-ів молодіжних дискотек для молоді та підлітків; 

Виступив: Страдомський М.М. – секретаря молодіжної ради, щодо 

призначення Заровної А.В. за проведення конкурсів; 

Вирішили: рішення №47 прийнято. 

Вислухали: Страдомського М.М. – секретаря молодіжної ради, щодо 

проведення молодіжних дискотек для молоді та підлітків на липень 2019 

року; 

Вирішили: рішення №48 прийнято. 

Вислухали: Чехмана Є.С. – голову молодіжної ради, щодо участі молодіжної 

ради у Ⅳ відкритому молодіжному фестивалі аматорської творчості 

«SummerFest»; 

Вирішили: рішення №49 прийнято. 

 

 

 

 

Голова Городнянської                                                 Є.С. ЧЕХМАН 

молодіжної ради 
 

 

Секретар Городнянської                                              М.М. СТРАДОМСЬКИЙ 

молодіжної ради 
 


